ERRATUM

Borrelia burgdorferi, Host-Derived Proteases, and the Blood-Brain Barrier

Dennis J. Grab, George Perides, J. Stephen Dumler, Kee Jun Kim, Jinho Park, Yuri V. Kim, Olga Nikolskaia, Kyoung Seong Choi, Monique F. Stins, and Kwang Sik Kim

Department of Pediatrics, and Department of Pathology, The Johns Hopkins University School of Medicine, Baltimore, Maryland, and New England Medical Center, Boston, Massachusetts

Volume 73, no. 2, p. 1014–1022, 2005. Page 1016, column 1, line 20 from the bottom: " $\geq 5 \times 10^3$ cells/ml" should read " $\sim 1 \times 10^3$ cells/ml."